

青島失外援 未能阻前進 遼寧逼近CBA總決賽

新華社瀋陽28日電 哈達迪傷退、海爾斯夢遊，失去外援殺手的青島隊，未能在28日進行的CBA(中國男子籃球聯賽)準決賽第二場交鋒中抵擋住遼寧鐵騎邁向總決賽的步伐。主場112:103戰勝青島隊後，總比分2:0領先的遼寧隊距CBA總決賽只有一勝之遙，這是他們自2008年以來離CBA巔峰之戰最近的一次。



遼寧外援哈達迪(左)帶球突破。新華社

回到主場的遼寧男籃一改「挖坑再填坑」的節奏，全場始終保持着對青島隊的領先，雖然優勢一直不大，但青島卻找不到翻盤的機會。遼寧隊的幾位主將都正常發揮了水平。哈德森貢獻了28分、9個籃板和9次助攻的「準三雙」數據；郭艾伦得到25分、8個籃板和7次助攻，打出了全明星後衛的水平；此外，湯普森得到17分和7個籃板，韓德君攻下14分和13個籃板，替補劉志軒三分球3投3中，高效地拿到15分。

青島隊的失敗源於三外援戰術體系的坍塌。伊朗中鋒哈達迪在第二節還有四分時突然倒地，隨後離場並未再上場。錄影回放顯示，哈達迪倒地之前並沒有和其他人有身體接觸。這次詭異的傷退讓青島內線失去了屏障，直接導致球隊失敗。青島隊另一名外援海爾斯則如同夢遊，只得到8分，作用甚至不如張



遼寧隊員郭艾伦(中)上籃。新華社



青島外援哈達迪(中)投籃。新華社

騁宇和唐海兩名國內球員。小外援鄧特蒙倒是一如既往給力砍下27分、6個籃板和5次助攻，可惜獨木難支。

哈達迪突倒地離場成轉捩

青島隊伊朗中鋒哈達迪在第二節突然倒地離場成為比賽的轉捩點，哈達迪到底怎麼了？在賽後發佈會中，青島隊主教練李秋平表示哈達迪患上了頭暈症，「他從打完和山西隊的系列賽後就一直頭暈，我們都希望他上場，他自己也渴望比賽，但是他的身體情況確實不允許。我們也在積極為他治療，但是具體頭暈的原因到現在我們也沒查出來。」

連續高強度作戰可能是造成哈達迪頭暈的原因。在賽後發佈會中，遼寧隊球員劉志軒說：「這場比賽，我們在對方重點人的防守上做得不錯。季後賽的比賽強度非常大，對方的外援也因為頭暈下場了。」遼寧和青島的準決賽第三場將於3月2日繼續在遼寧本溪舉行，再勝一場，遼寧將繼2008年之後再次闖進總決賽。



山西球員摩爾(中)在比賽中投籃。新華社

WCBA總決賽 山西扳回一城

新華社太原28日電 中國女子籃球聯賽(WCBA)總決賽28日在太原進行了第二場的爭奪，衛冕冠軍山西女籃以63:60戰勝北京女籃，將總比分扳成1:1。

北京主教練：出現較多失誤

摩爾當晚得到了全場最高的22分和10個籃板，但三分球5投0中。其他隊員中，馬雪雅得到13分，紀妍妍收穫11分。格里娜得到21分11個籃

板，是北京隊唯一得分上雙的隊員。

北京隊主教練許利民賽後表示，球隊本場比賽較上場狀態下滑，出現較多失誤，但他同時表示，這對北京是一個教訓，他們有信心把後面的比賽打好。

山西隊主教練盧卡斯賽後表示，上半場球員們在進攻選擇上不太合理，而導致比分落後，關鍵在於第三節做出了全場緊逼的調整，限制了對手，實現了比分反超。他認為本賽季山西贏得冠軍將會非常困難，關鍵看誰能在後面的比賽做得更好。

送別「銀狐」

28日晚，上百球迷在廣州白雲國際機場簇擁着前中超廣州恒大主帥納比(中)，送別「銀狐」回意大利。新華社



貴州茅台隊新賽季求變

新華社貴陽1日電 中超新賽季即將來臨，貴州人和國酒茅台隊的最大特點就是「改變」，主教練朱炯說，改變既體現在技戰術，也體現在人員上。

貴州茅台隊自2014年4月朱炯接任主教練以來，加快了從高舉高打逐步轉向地面配合的技戰術變化。剛剛過去的冬訓，貴州茅台隊選擇在上海和土耳其訓練，已進行的9場熱身賽從比賽結果來看並不好。朱炯認為，技戰術改變效果如何，不僅僅是教練組怎麼樣的要求，還要看球員他們的接受程度怎麼樣。在土耳其的冬訓中，球隊出現了一些積極的變化。

與技戰術變化更讓人能切身感覺到的是人員的變化。貴州茅台隊新賽季人員可謂大進大出，孫繼海、于海、米西莫維奇等隊中核心相繼離隊，新引進了瑞典中場球員埃里克森、巴西前鋒里卡多和韓國後衛朴柱成3

名外援，內援則有廣州富力朱寶傑和貴州智誠的貴州籍球員唐淵加盟，2月28日還租借了廣州恒大的「快馬」馮仁亮。馮仁亮的到來將有助於提高貴州茅台隊的邊路攻擊能力，他表示，這次選擇租借到貴州，還是希望能踢上比賽保持狀態。



馮仁亮(上)由恒大借到貴州。新華社

中國跳水冠軍賽 陳若琳劉蕙瑕摘首金



陳若琳(左)與劉蕙瑕在比賽中。新華社



陳若琳(右)與劉蕙瑕摘金。梁珊珊攝

香港文匯報訊(記者梁珊珊武漢報道)1日，2015年中國跳水冠軍賽在武漢體育中心游泳館閉幕。在女子雙人10米跳台決賽中，中國隊老少組合奧運冠軍陳若琳與湖北小將劉蕙瑕發揮出色，五個動作一路領先，以348.42分摘得首金。賽後，兩人表示多年搭檔默契倍增，當前的目標是里約奧運會。

作為第16屆世界游泳錦標賽及里約奧運會的資格預選賽，本次比賽吸引了包括吳敏霞、陳若琳、何沖、何姿等中國跳水「夢之隊」在內的19

支隊伍、200多名運動員報名參賽。

在率先進行的女子雙人10米跳台比賽中，中國跳台「大滿貫」、江蘇隊員陳若琳攜手老搭檔、湖北小將劉蕙瑕出戰。兩人自2013年起開始搭檔，在過去的世錦賽、世界盃等大型賽事中均取得優異成績。

冠軍僅是漫漫征程一小步

對兩人來說，這個冠軍僅僅是漫漫征程上的一小步，劉蕙瑕表示，「因為今年是奧運選拔，希望這段時間可以把狀態調整得更好，以一個更好的狀態去迎接奧運比賽。」

何氏兄弟3米板封王

中新社武漢1日電 中國跳水隊兄弟選手何沖、何超在1日舉行的中國跳水冠軍賽中再次攜手以441.09的總分奪得男子雙人3米板冠軍。兩人均表示希望一起征戰巴西奧運會，成為奧運會跳水比賽有史以來第一對兄弟冠軍。

當日的男子雙人3米板決賽中，秦凱、曹緣這對新組合成為何氏兄弟主要競爭對手，前三輪秦凱、曹緣均以微弱優勢佔據排名榜首位。第四輪，何沖、何超以難度係數3.5的307C(反身翻騰三周半抱膝)將比分反超。最後一跳，秦凱出現重大失誤，何氏兄弟以12.33分的優勢鎖定冠軍。

對於和弟弟搭檔挑戰雙人項目，何沖表示十分珍惜這樣的經歷。他告訴記者，以往兩屆奧運會沒有機會競爭雙人項目，能與弟弟配對機會難得，希望兩人可以共同實現奪金目標。他還認為，雙人項目的高難度動作能增加何超在個人項目中的信心。



何氏兄弟在比賽中。網上圖片

當天隨後舉行的女子雙人3米跳板決賽中，吳敏霞搭檔小自己7歲的施廷懋以領先第二名何姿、王涵合計11.7分的成績，奪得該項目冠軍。

環球帆船賽第四段 東風隊收穫季軍

新華社新西蘭奧克蘭28日電 沃爾沃環球帆船賽第四賽段28日晚於新西蘭第一大城市奧克蘭收官，當地時間21時31分20秒，來自西班牙的曼福隊率先抵達，第二名阿布扎比隊和第三名中國東風隊緊隨其後。

「如果我更多地聽取(隊友)埃爾文的意見，說不定我們能取得更好的成績，」在第三賽段取得冠軍的東風隊船長戈德赫里埃在抵達奧克蘭時說，「我有一點失望，但同時我也覺得我們比以前更強大。我們向所有人證明了我們的速度也很快，我對下一賽段信心十足。」

在這一賽段中，東風隊經歷過船隻故障，一度落後，在修理之後，又迅速追上其他船隊並保持領先勢頭，不過運氣並沒有跟隨至最後，與曾經一度有望再次奪冠的機會失之交臂。

沃爾沃環球帆船賽於去年10月從西班牙阿利坎特出發，已經完成前四個賽段的比賽，途徑南非開普敦、阿聯酋阿布扎比、中國三亞、新西蘭奧克蘭

